OTBETHBI,

6. [3/2; 2]U{7/2; 6}.
Vxasanue. 1lepsoe
ypaBHEHUE PaBHOCHUJIb-
HO cucreme x > 0,
x#zl,x+y—1=0,
OTKY/Ia CJIE/Ly€eT, UTO
y = 1. loacraBiss
0 7:5 1 12 x Cuatemmey = 1 Bo
BTOPOE ypaBHEHHeE,
Puc 8 noJyHaeM x° — 2ax +
+2q° —7a+6=0.
3ajjaHHas cucreMa ypaBHEHUI MMeeT eAUHCTBEHHOE pellcHHuE,
€cJIM ATO KBaJpaTHOE yPaBHEHHE HMEET POBHO OJMH IIOJIOXKHTE/Ib-
HbIIT KOpeHb, He PaBHBIN eIHHUILE.

7. 247l .
MockoBaKMiA MIHCTUTYT SIEKTPOHHOMN TEXHUKM

MATEMATUKA

y /\
C B

Bapwant 1

b 2nn
1. 2. 2.4.3.(2; 2), (=2; -2). 4. [6; + ). 5. PR

neZ-6.30km/u. 7. (1,5; 3,5). 8. Cm. puc. 9. 9. 2,5. 10.

2
a

— 1. 2.
(1+cos[3)2 N

Y

2\

No|

—_ || o=
[\
No| W
===

-3

—S\F\ —§+\F0x

Puc. 9 Puc. 10

BapwaHt 2

43J§

{ NCY ]U[S; +oo)U{2\5}. 7. Cm. puc. 10.

3n ) 3
8. x:7—arcsmg+2nn, y = arcsin—+2nk, nke Z,
5

61 65
e[-3:3]. 9. £ 10. 75% . = -

2419

DU3UKA

Bapwant 1

1. v, = o +2gH =1000 kM /4.

F

2.m= =4 Kr, rueaZZM/cz.

a+ug
2no -2
= ~=7n-10  pax=18°. 4. p,

A
= —ppz =15 1<r/M3 .
Ap

5.m=5/2. 6. F,=8F =800 H.

7. R, =—=2.10" Om. 8. F:ev,/B12 +BZ2 =1,6-10"
r
9. 8=2H,/H, =1/2. 10. p = V2meU = 9,610 kr-m/c.
BapwaHt 2
2
v o 21 o 1
t=——|—-—=24 = — ==
1. p i c. 2. —o -3

YKA3BAHNIA,

PEIMEHNA 59

mg 2RH
3. x=—1+ [1+—— | =32 cM™.
k mg

mRT 5
4. p= 1+ ~39:10° Tla.

MV 100%

T. 2F

5-H=21——2 =25M. 6. E="—=10" B/m.

mg T1 q

2w

7.1, =22vCU =013 A. 8. E= ~141 B.

Nhv
9. F=—(\/5+1)az—12 em . 10. n:?&oo% =~ 01%.

MockoBckuin SHepreTM4eckuin UHCTUTYT

MATEMATUKA
1. 0,5¢" mpu x> —a', x#0, a#0.

—-x+1 npu x < —1,
2. f(x)=

—x—1npu x> 1.
3. f(x) =6 — 4x npu 0Sx<\/5,x¢\/5—1;
ecam — 2<d<0,d¢1—\/E,TOX:*d;

ectma =0, Tox =0;

EC]H/IO<d<\/E, a;é\/E—LTox:a;
[P OCTAJIbHBIX @ yPaBHEHUE PEINIeHuil He MMeeT.

3 1 1
4. {-3; 3}. 3. [——; ——JU(——; 0}.
2 2 2

7. 3a 60 xueit n 3a 20 aueii. 8. 140 = 11 + 129.

6. 48 kM.

9.a¢n3—n(nel;n¢0,irﬁ). 10. a € {-0,5; 1};
1
ecin a = —0,5, T0 x = 3|b| npu b # 0;

1
ecnna:1,Tox:annb¢0;

npu b = 0 pemiennii Her.

11. BM—‘/_\/i %\/g

\/§ Scosa TR
12. . 13. .
2 2sino+1° 2( /nRS _\/ﬁj
DU3UKA
Bapwant 1
pVM T, -T,
1. Am = ——— =3,9 kr, rne M = 29 r/Mosb — cpenusis
I'T,
MOJISIpHAsi Macca BO3/yXa.
EU
2. [, =——=0,3A. 3.N=Mgo/2.
 (E-U)R g
BapwaHt 2
T1 Io D
1. T = 2.U,=U, = 11,96 B.

1+pgL/p, : I,+1,
3. F = ug(m +m, /2)
BapwaHTt 3

L.oa=1-p,/p, =02, 2. r=R’/R, =0,8 Om.

3. m= .
" g+02/l



